

廉洁奉公树立新风

坚定不移深入推进全面从严治党,就要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神

党性是党员干部立身、立业、立言、立德的基石。只有把世界观、人生观、价值观的总开关

“任何时候都不搞特殊化”的焦裕禄,带领兰考群众战天斗地;“不帶私心搞革命,一心一意为人民”

“廉洁奉公树立新风”,是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的五个具体目标之一

意识、规矩意识,持续纠治“四风”,把纠治形式主义、官僚主义摆在更加突出的位置,做到公正用权、依法用权

治国必先治党,党兴才能国强。在新时代十年伟大变革中,全面从严治党之所以取得历史性、开创性成就

党的作风就是党的形象。在第十八届中央纪律检查委员会第二次全体会议上,习近平总书记指出:“改进工作作风的任务非常繁重

标,必须抓住“关键少数”以上率下,持续深化纠治“四风”,重点纠治形式主义、官僚主义;必须弘扬党的光荣传统和优良作风

党性是党员干部立身、立业、立言、立德的基石。只有把世界观、人生观、价值观的总开关拧紧,把思想觉悟、精神境界提高了

党章中,“清正廉洁”“勤政为民”明确了要求;宪法宣誓誓词中,“恪尽职守、廉洁奉公”昭示着决心

口岸快捷通关全面恢复

国家移民管理局近日发布公告,自2023年5月15日起实施全面恢复口岸快捷通关、全面恢复实行内地居民赴港澳团队旅游签注“全国通办”

全面恢复口岸快捷通关。在1月8日恢复毗邻港澳口岸快捷通关的基础上,按照疫情前做法和标准要求,允许持中华人民共和国普通护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证

全面实施内地居民申办赴港澳地区探亲、工作、学习证件“全国通办”。内地居民因探亲、工作、学习,以及因就医、诉讼、处理财产等事由拟前往港澳地区的,可向全国任一公安机关出入境管理机构提交与申请事由相应的探亲、逗留和其他三类签注申请

调整在澳门就读的内地学生逗留签注有效期。公安机关出入境管理机构对赴澳门高等院校就读的内地学生,签发的逗留签注有效期由最长不超过1年,调整为与其在澳门就读的学习期限一致

国家移民管理局相关负责人表示,政策措施调整优化后,出入境人员办证将更加便利。下一步将继续积极回应人民群众新期待新需求,持续深化移民管理政务服务改革创新

(来源:新华网)

16日夜间至17日 淮河以南地区有雷雨大风

16日江苏大部分地区的最高气温仍在33℃到34℃,夜间至17日淮河以南地区有一次明显降水过程,局部地区伴有雷雨大风和短时强降水等对流天气

近日,区红十字会联合盐渎街道社区卫生服务中心、仁禾中心医院等会员单位,在盐渎街道野丁社区开展爱心服务活动,受到当地群众的欢迎和好评。

王金海 摄

跨省异地就医这些常见问题,权威解答来了!

关于跨省异地就医如何备案,如何结算,你是不是有这些疑问?一起来看权威解答。

哪些人员可以享受住院费用跨省直接结算服务?

目前,所有职工医保和居民医保参保人员,无论是长期异地居住的随迁老人、出省打工的农民工、灵活就业和新就业形态劳动者,还是有临时外出就医需要的人员,均可办理异地就医备案后在跨省联网定点医疗机构享受住院费用跨省直接结算服务。

门诊费用跨省直接结算范围包括哪些?

基本医保门诊待遇支付包括普通门诊保障和门诊慢性病、特殊疾病(以下简称门诊慢特病)保障。目前,所有统筹地区都开通了普通门诊费用跨省直接结算服务和高血压、糖尿病、恶性肿瘤门诊放化疗、尿毒症透析、器官移植术后抗排异治疗等5种门诊慢特病相关治疗费用的跨省直接结算服务

在办理异地就医备案时,提示“已有备案信息,无需再次备案”。可是参保人员从来没有做过线上备案,很久以前可能亲戚朋友帮助办理过。那么,在哪里能够查询到有效的备案信息呢?

登录国家医保服务平台APP、国家异地就医备案微信小程序,点击在线办理“异地备案”进入异地备案专区

或者登录国务院客户端小程序“跨省异地就医备案”服务,再点击页面下方【备案记录】按钮,进入异地就医备案记录页面可查询异地就医备案状态。

页面上方有三个选项,前两个选项“快速备案”和“自助开通”是在国家统一的备案渠道(包括国家医保服务平台APP、国家医保局微信公众号等)办理备案的查询选项,可以查询历次线上备案进度和结果,第三个选项“地方平台”是在地方医保部门自行开发的线上备案渠道或者参保地医保经办机构现场办理的查询选项,可以选择查询有效的备案状态,包括备案地和备案有效期。

建议参保人员在线上备案前或者线上备案提示已经办理过备案时,在国家医保服务平台APP、国家异地就医备案微信小程序、国务院客户端小程序中找到“地方平台”备案记录,了解自己的有效备案状态。

参保人员具有高血压、糖尿病、恶性肿瘤门诊放化疗、尿毒症透析、器官移植术后抗排异治疗等5种以外的门诊慢特病资格,异地就诊相关疾病时应该怎么结算?

目前,在普通门诊费用跨省直接结算统筹地区全覆盖的基础上,全国所有统筹地区实现了高血压、糖尿病、恶性肿瘤门诊放化疗、尿毒症透析、器官移植术后抗排异治疗等5种门诊慢特病相关治疗费用的跨省直接结算。

如果参保人员具有以上5种以外的门诊慢特病待遇资格,异地就诊相关疾病时注意不要按照普通门诊费用跨省直接结算,需按参保地规定在定点医疗机构全额自费结算后,回参保地手工报销。

参保人如何了解自己异地就医是否享受门诊慢特病待遇?

参保人享受门诊慢特病待遇需要先按照参保地规定进行门诊慢特病资格认定。参保人完成异地就医备案后,可以登录国家医保服务平台APP“异地备案”服务专区,或者登录国务院客户端小程序“跨省异地就医”服务,点击查询服务下的“异地就医更多查询”,选择“门慢特资格”,查询自己的门诊慢特病资格认定信息,以及按照参保地要求选择的门诊慢特病就诊的定点医疗机构信息。

跨省异地就医全国统一线上备案服务功能有哪些拓展?

目前,所有职工医保和居民医保参保人员均可通过国家医保服务平台APP、国家医保局微信公众号和国务院客户端小程序实现跨省异地就医线上备案。同时,在线查询功能从跨省联网定点医药机构、医保经办机构咨询服务电话、停机公告大众化信息查询服务,逐步拓展到个人参保地门诊慢特病资格、门诊慢特病跨省联网告知书、个人跨省结算费用等个性化信息查询服务。

(来源:中国政府网、国家医保局)

健康教育知识专栏

江苏疾控权威发布:5月防病提示

一、预防猩红热。猩红热是一种细菌感染引起的呼吸道传染病,儿童和青少年是主要发病人群,目前没有针对性的疫苗

按照我省往年流行特点,我省在4-6月会出现猩红热的流行峰,到冬季11-12月再出现冬季流行峰。近十年来,猩红热发病在许多国家和地区呈现明显的上升趋势

预防措施:1. 人群聚集、空气不流通的室内环境大大增加了致病原的传播风险,办好事应尽快离开,不要长时间逗留;2. 患有基础性疾病的人群,特别是老年人和儿童,应少去人群密集场所;3. 学校教室、宿舍注意开窗通风,定期消毒,保持室内空气新鲜;4. 一旦出现发热等症及时就医,避免带病上课

二、蚊虫传播疾病的预防。5到7月是蚊虫的活跃期,我省也进入了发热伴血小板减少综合征(俗称“蜱虫病”)的高峰季节

在我省及周边省份的丘陵、山地旅行、生活或工作中,被蜱虫叮咬后,有感染发热伴血小板减少综合征的风险,直接接触病人血液或血性分泌物的人员也存在感染风险

预防措施:1. 野外活动时,做好个人防护,应穿长袖衣裤,扎紧裤腿,裸露皮肤涂蚊虫驱避剂,避免在草地、树林等环境中长时间坐卧,防止蜱虫叮咬;2. 一旦被蜱虫叮咬,千万不可生拉硬拽、强行拔除,要及时去医院用科学的方法进行处理;3. 带宠物到户外活动时,除了检查自己身上有没有携带蜱虫之外,也要查看一下宠物的身上有没有携带蜱虫,避免把蜱虫带到家里

三、室内空气污染。臭氧主要来自于室外的空气污染和室内的化学反应,如空气净化器、电器设备和家居用品等。虽然臭氧是一种氧化剂,可以帮助净化空气,但是在室内,过高的臭氧浓度会导致健康问题

如果您的家中存在高浓度的臭氧,您可能会感到身体不适,例如喉咙疼痛或呼吸困难。这种症状可能表明您需要立即采取行动,以降低臭氧水平

预防措施:1. 保持室内空气流通:开窗通风可以让室内的空气流通,有助于降低臭氧浓度;2. 减少室内化学物质:尽量避免使用化学清洁剂和其他化学物品,因为这些物品可能会与空气中的臭氧发生反应,形成更多的臭氧;3. 使用空气净化器:选购适合的空气净化器可以有效地去除空气中的臭氧和其他污染物;4. 关注天气预报:在臭氧高峰期间,尽量减少户外活动,以避免吸入过多的臭氧。(来源:江苏疾控)

倡导健康生活方式 共建共享美好生活